
Ciudad de México, 15 de febrero de 2023. 
 
 
SENADORES INTEGRANTES DE LA JUNTA  
DE COORDINACIÓN POLÍTICA DEL SENADO  
DE LA REPÚBLICA. 
P r e s e n t e s 
 

En atención a que la Base Tercera, punto 7 de la “Convocatoria Pública para ocupar 
las Magistraturas de Órgano Jurisdiccional Local en Materia Electoral de 17 
Entidades Federativas de la República”; emitida por ese órgano legislativo, requiere 
presentar un documento con la exposición de motivos de mi aspiración; por este 
medio me permito esgrimir los mismos: 

Desde mi época estudiantil entiendo la abogacía como una profesión de servicio, a 
partir del inicio de mi actividad como universitario siempre mantuve un espíritu de 
esfuerzo y empeño constante ya que entendí que solo a través del estudio y la 
superación se pueden alcanzar los objetivos y una vez alcanzados o logrados se 
presentan nuevas metas, se renuevan las ilusiones y los sueños. 
 
Posterior a terminar mi licenciatura, no me conformé con esos estudios, cursé una 
maestría y posteriormente opté por el grado de doctor, todo ello con el fin de ser un 
digno representante de mi profesión; concebí que el estudio constante es clave para 
vencer cualquier obstáculo, porque el dinamismo con el que cambian nuestro 
ordenamiento jurídico requiere siempre de superación y perfeccionamiento. 
 
Encontré diversas satisfacciones en el servicio público, otra forma de corresponder 
a la sociedad mexicana, ahí me desarrollé en los ámbitos estatal, municipal y 
federal, siempre dando lo mejor de mí, comprendo perfectamente la vocación de 
servicio pues mis valores y principios tienen como génesis la cultura del esfuerzo. 
 
Un logro y privilegio es haber participado dentro del Instituto Electoral del Estado de 
Puebla, así como ejercer por varios años la libre profesión en la materia de lo 
contencioso-electoral, contribuyendo modestamente pero siempre comprometido 
con la democracia que día a día se va consolidando en el México moderno. 
 
Con espíritu y vocación de entender que la lucha de un país mejor, redunda en un 
futuro más promisorio para nuestros hijos, es por ello que, ante la convocatoria que 
esa soberanía tuvo a bien emitir, se me presenta un nuevo reto, servir de nuevo a 
mi país y, si así se me permitiere, a la grandeza de un México, que merece una 
justicia electoral a la altura de los retos que hoy vivimos. 






